Einwohnergemeinde Merzligen Gemeindeverwaltung Schulgasse 3, 3274 Merzligen



Seniorenrat Merzligen

An die Merzliger Seniorinnen und Senioren ab 65 Jahren

Merzligen, 7. November 2024 gf

Seniorennachmittag - Einladung "Jodelduett "

Liebe Seniorinnen und Senioren

Gerne laden wir Sie zu einem gemütlichen Jodler Nachmittag ein. Yvonne Müller und Heidi Zesiger in Begleitung von Markus Dähler am Handörgeli, vom Jodlerklub Zytröseli sorgen für eine volkstümliche Unterhaltung.

Dienstag, 26. November 2024 **Datum**

Zeit 14.00 Uhr

Ort Gemeindesaal, Schulgasse 1, Merzligen

Im Anschluss der Darbietungen lassen wir den Nachmittag mit einem feinen Zvieri, mit belegten Brötli und Vermicelles ausklingen.

Wir freuen uns auf zahlreiche Seniorinnen und Senioren und wünschen viel Spass!

Freundliche Grüsse

Seniorenrat Merzligen

Nächste Seniorenanlässe

- Mittwoch, 20. November 2024, Seniorenmittagessen (Einladung folgt)
- Donnerstag, 28. November 2024, Veloplausch (ohne Anmeldung)
- Montag, 9. Dezember 2024, Seniorenweihnachtsfeier (Einladung folgt)
- Mittwoch, 8. Januar 2025, Seniorenmittagessen (Einladung folg)
- Dienstag, 28. Januar 2025, Film (Einladung folgt)

҈<-	
-----	--

Anmeldetalon für den Seniorennachmittag (Jodelduett) vom 26. November 2024

Bitte den Anmeldetalon bis Freitag, 22. November 2024 an die Gemeindeverwaltung Merzligen Sie können sich auch per Telefon 032 381 **13 67**. gemeindeverwaltung@merzligen.ch oder via Online Schalter (Veranstaltungen) unter www.merzligen.ch anmelden. Bitte melden Sie sich ab, wenn Sie nach erfolgter Anmeldung an der Teilnahme verhindert sind.

Vorname & Name:	Vorname & Name:		
□ Ich/Wir komme/n selber zum Gemeindesaal.			
☐ Bitte holen Sie mich/uns zu Hause ab.			

